Corrections semaine  6
Lundi 8 juin
Lecture : 
1/ Quel est le plus grand rêve de Paulin ?
Le plus grand rêve de Paulin est de devenir chevalier. 
2/ Comment s’appelle le seigneur propriétaire des terres où vit Paulin ? 
La ferme ou vit Paulin est située sur les terres du seigneur Gossouin.
3/ Pourquoi Paulin ne peut-il pas devenir chevalier ? 
Paulin ne peut pas devenir chevalier car il est paysan et les paysans ne peuvent pas devenir chevaliers. 

4) Conjugaison : l’imparfait
1 - Recopie et complète avec le bon pronom personnel. 
Vous prêtiez  -   il/elle gardait -   Tu/je rougissais -   nous découpions -    Je/tu obéissais -    ils/elles adoptaient -    il/elle grandissait - nous chantions -    Ils/elles finissaient -    il/elle partageait
2 - Recopie les phrases en conjuguant les verbes à l’imparfait de l’indicatif.  
Vous regardiez la télévision. Léa marchait dans la boue. Tu nettoyais la table. Mes parents cherchaient les clés. La balle rebondissait. L’oiseau nourrissait ses petits.
Mardi 9 juin

Lexique.
Ecris le contraire de chaque mot.
 remplir : vider - l’entrée : la sortie - augmenter : diminuer  le haut : le bas -  maigre : gros -  la nuit : le jour -  chaud : froid -  large : étroit

Remplace chaque mot entre parenthèses par un des mots contraires suivants : 
L’ours est un gros animal. L’ours blanc vit dans le nord  du Canada. Il chasse peu de proies car les phoques et les poissons sont moins  nombreux. L’ours brun vit dans les montagnes Rocheuses et dans les régions montagneuses d’Europe centrale. Il adore le miel. En France, on a remis  des ours dans les Pyrénées.

Mesures de durées (ce2)

4/ Mesurer les durées ( années, siècles, millénaires )
Complète : 
1 siècle =   100    ans.   1 millénaire = 10 siècles =  1000   ans 
2 siècles =  200  ans.   3 millénaires =     3000  ans.     
 400 ans =       4 siècles 
5000 ans =   5  millénaires. 
3500 ans =     3 millénaires et  5   siècles. 
470 ans =    4 siècles et 70    années 
7 siècles et 60 années =    760  ans 
2 millénaires et 20 années =      2020  années. 
Mercredi 10 juin.
Lecture   (Paulin, le petit paysan qui voulait devenir chevalier. Chapitre 2
1/ Qu’appelle-t-on un félon ? 
Un félon est un traître ou une personne malhonnête.
2/ Qui est Drogon ? 
Drogon est le fils du baron Baudouin, le seigneur le plus puissant de la région.

3/ Quel est le loisir préféré des seigneurs ? 
Le loisir préféré des seigneurs est de faire des tournois.

4/ Qu’a-t-on organisé pour l’anniversaire de Drogon ? 
Pour l’anniversaire de Drogon, un tournoi pour enfant a été organisé. 
4) Orthographe (révisions) : Compléter avec son / sont

Son grand-père se repose dans son fauteuil. - Son chien et son chat sont très turbulents. – Le grand garçon derrière elle est son fils. – Les garçons sont galants. – Quand le pêcheur relève son filet, les poissons sont nombreux. – Lequel est son préféré ?
Les mécaniciens sont à l’ouvrage autour de son moteur. - son avenir dépend de lui. – Armelle enfile son maillot et rejoint ses amis qui sont déjà dans la piscine. - Son père lui confisque son téléphone ; il lui rendra quand son bulletin sera meilleur. – Qui sont les jeunes gens qui jouent près de son Scooter. 
7) Problèmes : résous les problèmes suivants (n’oublie pas ton calcul et la phrase réponse !) CE2
Martin récolte dans son potager 5 sacs de pommes de terre pesant chacun 38 kg. Combien de kg de pommes de terre a-t-il récoltés en tout ?
38 x 5 = 190 ; Il a récolté 190 kilos de pommes de terre. 
Ce samedi, Abou fait du shopping et dépense 234 €. En rentrant chez lui il lui reste 89 €. Quelle somme avait-il avant de partir faire les boutiques ?
234 + 89 = 323. Il avait 323 Euros avant de partir faire les boutiques. 
Le directeur de l’école commande 47 romans policiers à 9 € l’unité. Combien dépense-t-il en tout ?
47 x 9 = 423. Il a dépensé 423 euros. 
7) Problèmes : résous les problèmes suivants (n’oublie pas ton calcul et la phrase réponse !) CM1
Problème 1 Dans son chaudron, Hermione met 2L d'eau de pluie. Elle y ajoute 3dL de vinaigre d'ortie, 25cL de bave de crapaud et fait chauffer à feu doux. Quelle quantité de potion a t'elle fabriquée ?
200 cL + 30 cL + 25 cL = 255 cL = 2,55 L. Elle a fabriqué 255 cL de potion. 
Problème 2 Dans son chaudron, Hermione met 1L d'huile de morue. Elle y ajoute 5dL de vin de gobelin, 40cL de Bierraubeurre et fait chauffer à feu doux. Quelle quantité de potion a t'elle fabriquée?
100 cL + 50 cL + 40 cL = 190 cL = 1,9 L. Elle a fabriqué 190 cL de potion .
Problème 3 Dans son chaudron, Ron verse 1daL d'eau gazeuse. Il y ajoute, 2L de sirop de concombre et 4L d'essence de cactus. En cuisant sa préparation réduit de moitié. Quelle quantité de potion obtient-il? 
10 L + 2L + 4L = 16 L
16 L : 2 = 8 L .   Il a fabriqué 8 L de potion. 
Jeudi 11 juin
Lecture : Paulin… Chapitre 3
1/ Pourquoi les parents de Paulin acceptent-ils de le laisser participer au tournoi ? 
Les parents de Paulin acceptent de le laisser participer au tournoi car ils savent qu’ils en a vraiment envie, et se disent qu’après ce tournoi, ils n’en entendront plus parler. 

2/ Quelles sont les conditions imposées par ses parents pour faire le tournoi ? 
Pour participer au tournoi, Paulin s’engage à faire son travail même s’il doit se préparer et à ne plus parler de chevalerie quand ce sera terminé. 

3/ Que signifient les couleurs sur le bouclier de Paulin ? 
Le rouge symbolise le courage et le noir symbolise la prudence.
Conjugaison
Conjugue le verbe entre parenthèses à l’imparfait.
a) Nous rangions notre chambre. 
b) Tu fabriquais un jouet en bois.
 c) Il gardait son petit cousin. 
d) Elles appelaient leurs parents. 
e) Vous écoutiez la radio.

Vendredi 12 juin
Lecture  
Paulin… chapitre 4
1/ Comment appelle-ton l’espace où se déroule le tournoi ? 
L’espace où se déroule le tournoi s’appelle la lice. 
2/ Combien de garçons réussissent la première épreuve ? 
7 garçons sont encore debout à la fin de la première épreuve. 
3/ Quel avantage a Drogon sur les autres garçons ? 
Drogon a une vraie armure, une épée en métal et est entrainé pour les combats. 

Orthographe 
Exercice : Complète avec ou / où
1. Mes amis, où pensez-vous passer vos prochaines vacances? 
2. Au Mexique ou au Canada? 
3. Il faut que nous le sachions, c'est l'un ou l'autre. 
4. Au restaurant, vous pouvez prendre un menu ou manger à la carte.
5. Ses parents désirent acheter un pavillon ou un appartement ?
6. Peu importe où ce logement sera situé. 
7. Nous ne connaissons pas la région où ont déménagé nos amis.
 8. Nous irons leur rendre visite en juillet ou en août.


